



10 А класс

Сегодняшний урок "Разговоры о важном" был посвящён песням военного времени. Мы прослушали такие композиции, как "Катюша", "Синий платочек" и "Тёмная ночь", узнали об истории их создания. Такие песни прошли с нашими солдатами от начала до самого конца, были символом стойкости, надежды и веры. Они поднимали дух и помогали людям верить в лучшее, верить в победу. Эти песни мы слушаем, помним и поем и в наши дни. Каждая такая песня несёт сквозь время память о славе нашей страны и нашего народа.

Арина Бабенко

Посещение "Разговоров о важном" оставило глубокое впечатление. Особенно запомнилось обсуждение истории создания песни "Синенький скромный платочек". Мы узнали о том, как поэт Михаил Исаковский, вдохновленный случайной встречей с девушкой в синем платочке, создал текст, ставший символом верности и ожидания. Исполнение "Синенького скромного платочка" Клавдией Шульженко стало легендарным. Песня дарила веру в победу и возвращение близких. Такие "Разговоры о важном" помогают помнить и ценить историю нашей страны.

Любовь Усынина

Сегодняшние Разговоры о важном посвящены песням военных лет, что приурочено к 80-летию победы в Великой Отечественной войне. Музыка

всегда была неотъемлемой частью войны. С самых средних веков музыканты поднимали дух солдат, помогая пройти через все ужасы войны. В период Второй мировой войны, когда методы ведения войны стали ещё более ужасающими, появилась понятие информационной войны, музыка стала куда важнее. Музыкальные композиции военных лет есть у каждой страны, и во всех уголках света они до сих пор связывают нынешнее поколение с поколениями прошлого. И, наверное, у каждого ветерана войны была своя любимая песня, самая близкая лично для него, которая помогала справиться с тем ужасом и кошмаром, которые приносит война на долю простых людей.

Виктор Федоров



В военные времена было написано множество песен, которые передавали чувства солдат, события тех времен и обстановку которая царил в это столь не простое время. Мы послушали три самые известные песни военных лет «синий платочек», «Катюша» и «темная ночь», узнали историю создания каждой из них. Эти песни всегда будут напоминать о тех тяжелых событиях, и никогда не останутся забытыми.

Арина Исаева

Первую песню, которую мы слушали, была «Катюша». Это популярная советская песня Великой Отечественной войны. Автор: Михаил Исаковский. Впервые песню исполнила певица Валентина Батищева на первом концерте Государственного джаза СССР.

Вторая песня «Синий платочек». Песня стала символом Великой Отечественной войны, даже через много лет после войны Клавдия Шульженко не снимала её с репертуара.



Третья песня «Темная ночь». Написана поэтом Владимиром Агатовым в 1943 году для фильма «Два бойца» Песня приобрела огромную популярность и стала в СССР одной из наиболее любимых и известных песен.

Ангелина Палгун

Третья песня – «Тёмная ночь». Это песня о любви, которая, несмотря на все ужасы войны, помогает солдату, идёт вместе с солдатом в бой. Она его оберегала.

Мария Мартыненко

